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Sajtóközlemény az intézményi parkolási rend kapcsán 

 

A Debreceni Egyetem Klinikai Központjának területén, valamint a Kenézy Gyula Egyetemi Kórház 
területén naponta 9-10 ezres a gépjárműforgalom. A betegellátáshoz kapcsolódó egyetemi 
területeken - ahol nagy létszámú hallgató oktatása is folyik - összesen mintegy 1700 parkolóhely áll 
rendelkezésre. 
 
A Debreceni Egyetem Klinikai Központ és a Kenézy Gyula Egyetemi Kórház területén a parkolási díjakat, 
melyek öt éve változatlanok, az egyetem parkolási rendje határozza meg, melynek megalkotásakor a 
fő cél, az alapfeladatok - gyógyítás, oktatás - biztonságos és gördülékeny ellátása, a mentők 
forgalmának akadálytalan biztosítása az elsődleges. 
 
Intézményünk azért biztosítja az első félóra ingyenességét, hogy minden betegünk, aki mozgásában 
erősen akadályozott és szállításra szorul, könnyen és térítésmentesen el tudjon jutni a szakrendelésre.  
A hozzátartozók pedig a várakozás idejére az intézményi terület mellett kialakított városi 
parkolóhelyeket vegyék igénybe, hogy a betegellátás, a betegszállítás és a belső szolgáltatások, az  
oktatás lebonyolítása is gördülékeny lehessen, a kapacitások tudomásul vétele mellett azt ne 
lehetetlenítse el a zsúfoltság, a belső közlekedési káosz. Tájékoztatásul közöljük, hogy az egyetem 
gépjárművel közlekedő és az intézmény területén parkoló dolgozói és hallgatói is éves bérlet vásárlása 
mellett használhatják az egyetemi belső területeket. 
 
Az árképzésnél fontos szempont volt, hogy az intézmény területét ne használják városi parkolónak 
azok, akik nem a betegellátás miatt érkeznek hozzánk – korábban ugyanis előfordult, hogy a városi 
ügyek elintézésének idejére sokan a klinika őrzött területét használták P+R parkolónak, akár több napra 
is. Ezért úgy határoztuk meg a díjszabást, hogy egy órán túli várakozásnál ne legyen a városi parkolás 
olcsóbb alternatívája a Debreceni Egyetem területe. 
 
A parkolási díjakból származó bevétel napi összege változó, az teljes egészében az egyetemi 
költségvetésbe folyik be, melyet rendszer-üzemeltetésre, az utak karbantartására és parkolók 
fejlesztésére fordítunk. 
 
A tartósan beteg, rendszeresen több hónapig gyógykezelés alatt álló, önálló mozgásukban korlátozott, 
2-3 naponta kezelésre szoruló (pl.: dialízisre, sugárterápiás kezelésre, hematológiai kezelésre, 
vesetranszplantáción átesett felülvizsgálatra érkező) betegek, vagy hozzátartozójuk az illetékes 
klinikaigazgatók (Kenézy Gyula Egyetemi Kórházban a főigazgató) aláírásával ellátott igazolás ellenében 
ideiglenes, fél évre szóló behajtási engedélyt kaphatnak. 
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Év eleje óta pedig a bent fekvő betegek hozzátartozói kedvezményesen parkolhatnak az 5900 forintért 
megváltható havi látogatói bérlettel. 
 
Az érvényes parkolási díjszabásról, kedvezményekről bárki tájékozódhat a bejáratoknál, az egyetem 
erre vonatkozó szabályzatában, és telefonon is rendszeresen felvilágosítást adunk erről a távolról 
érkező betegeknek és hozzátartozóiknak. Sajnálattal értesültünk arról, hogy egyes, az elmúlt napokban 
a közösségi médiafelületeken panasszal jelentkezők előzetesen nem tájékozódtak erről. 
 
Kelt: Debrecen, 2018. február 13. 


